
Έχετε κάνει την Ετήσια Ανασκόπηση του 
Προγράμματός σας Medicare; 

 

Ανοικτή Εγγραφή Medicare 
15 Οκτωβρίου -7 Δεκεμβρίου
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Η Medicare είναι δυνατότερη από ποτέ με περισσότερα 
ευεργετήματα, καλύτερες επιλογές και χαμηλότερο κόστος 
για σας. 

• Διευρυμένα ευεργετήματα Medicare κάτω από τον νόμο ιατρικής φροντίδας 
συνεχίζουν να προσφέρονται –πράγματα όπως δωρεάν προληπτικά ευεργετήματα, 
έλεγχοι καρκίνου και μια ετήσια επίσκεψη «ευεξίας» 

• Γλυτώστε χρήματα αν είσθε στην «τρύπα του ντόνατ»με μεγάλες εκπτώσεις σε 
συνταγολογημένα φάρμακα μάρκας.

Κάθε χρόνο υπάρχουν νέα προγράμματα υγείας και επιλογές για την κάλυψη 
συνταγολογημένων φαρμάκων. 

Πρέπει να επανεξετάζετε την ισχύουσα κάλυψη υγείας και φαρμάκων κάθε 
φθινόπωρο και να σιγουρεύεσθε ότι το πρόγραμμά σας είναι σωστό για σας. 
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ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΑΣ ΑΚΟΜΑ ΚΑΛΟ ΓΙΑ ΣΑΣ; 

Medicare μπορεί να σας δείξει προγράμματα στην περιοχή 
σας που μπορεί να: 
✓ Κοστίζουν λιγότερο 

✓ Καλύπτουν τα φάρμακά σας 

✓ Σας επιτρέπουν να πηγαίνετε στους πάροχους της αρεσκείας σας, όπως ο ιατρός 
ή το φαρμακείο σας 

Μπορείτε επίσης να λάβετε: 
✓ Εκτίμηση για το πόσο θα σας κοστίσει 

✓ Αξιολογήσεις ποιότητας και εξυπηρέτησης πελατών του ισχύοντος 
προγράμματος μέλη 

Αποφασίστε ποιο πρόγραμμα θα καλύψει τις ανάγκες σας το επόμενο έτος. Αν 
θέλετε να αλλάξετε προγράμματα, τηλεφωνείστε στο πρόγραμμα που θέλετε να 
συμμετέχετε. Medicare μπορεί επίσης να σας βοηθήσει να εγγραφείτε – από το 
διαδίκτυο, προσωπικά, σε εκδήλωση στην κοινότητά σας, ή από το τηλέφωνο. Αν 
είσθε ικανοποιημένος ότι η ισχύουσα κάλυψή σας θα καλύψει τις ανάγκες σας το 
επόμενο έτος, δεν χρειάζεται να κάνετε τίποτα. 

Να θυμάσθε, ότι κατά την Ανοικτή Εγγραφή της Medicare, μπορείτε να 
αποφασίσετε να μείνετε στην Αρχική Medicare ή να εγγραφείτε σε Πλεονεκτικό 
Πρόγραμμα Medicare (όπως ΗΜΟ ή PPO). Αν είσθε ήδη σε Πλεονεκτικό 
Πρόγραμμα Medicare, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την Ανοικτή Εγγραφή και να 
αλλάξετε στην Αρχική Medicare. 
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4 ΤΡΟΠΟΙ ΓΙΑ ΝΑ ΛΑΒΕΤΕ ΤΗΝ ΒΟΗΘΕΙΑ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΕΣΘΕ
1.Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.medicare.gov/find-a-plan για να 
χρησιμοποιήσετε τον Αναζητητή Προγράμματος Medicare. 

2.Ανατρέξτε στο πιο πρόσφατο εγχειρίδιό σας «Medicare & You” για να βρείτε 
κατάλογο προγραμμάτων στην περιοχή σας. Πρέπει επίσης να επανεξετάζετε 
οποιεσδήποτε πληροφορίες λαμβάνετε από το ισχύον πρόγραμμά σας 
συμπεριλαμβανομένης της επιστολής «Ετήσια Ειδοποίηση Αλλαγής». 

3. Τηλεφωνείστε στον αριθμό1-800-MEDICARE (1-800-633-4227), και πέσ’τε 
“Πράκτορας.” Οι χρήστες ΤΤΥ πρέπει να τηλεφωνείτε στον αριθμό  
1-877-486-2048. Προσφέρεται βοήθεια 24 ώρες την ημέρα, και τα 
σαββατοκύριακα. Αν χρειάζεσθε βοήθεια σε γλώσσα άλλη από την Αγγλική ή την 
Ισπανική, ενημερώστε τον εκπρόσωπο εξυπηρέτησης πελατών ποια γλώσσα είναι 
αυτή. 

4. Λάβετε εξατομικευμένες συμβουλές σχετικά με την ασφάλεια υγείας 
καλώντας το Πολιτειακό Βοηθητικό Πρόγραμμα Ασφάλειας Υγείας (SHIP). Για να 
μάθετε τον αριθμό τηλεφώνου, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα  
www.medicare.gov/contacts, ή τηλεφωνείστε στον αριθμό 1-800-MEDICARE.

http://www.medicare.gov/contacts
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ΝΑ ΘΥΜΑΣΘΕ, ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ MEDICARE 
ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΛΛΑΖΟΥΝ ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ MEDICARE 
Σεπτέμβριος – Οκτώβριος – Επανεξετάστε και συγκρίνετε
 
Επανεξετάστε:Το πρόγραμμά σας μπορεί να αλλάξει. Επανεξετάστε οποιεσδήποτε 
ειδοποιήσεις από το πρόγραμμά σας σχετικά με αλλαγές για το επόμενο έτος.
 
Συγκρίνετε:Τον Οκτώβριο, χρησιμοποιείστε τα εργαλεία της Medicare για να 
βρείτε το πρόγραμμα που ταιριάζει στις ανάγκες σας.

15 Οκτωβρίου – Ξεκινά η ανοικτή εγγραφή

Αυτή είναι η μοναδική χρονική στιγμή μέσα στο έτος όταν ΟΛΑ τα μέλη 
της Medicare μπορούν να κάνουν αλλαγές στα προγράμματα υγείας και 
συνταγολογημένων φαρμάκων για το επόμενο έτος.

Αποφασίστε:15η Οκτωβρίου είναι η πρώτη ημέρα που μπορείτε να αλλάξετε την 
κάλυψή σας με την Medicare για το επόμενο έτος. 

7 Δεκεμβρίου –Η ανοικτή Εγγραφή λήγει

Στις περισσότερες περιπτώσεις, η 7η Δεκεμβρίου είναι η τελευταία ημέρα που 
μπορείτε να αλλάξετε την κάλυψή σας με την Medicare για το επόμενο έτος. Το 
πρόγραμμα πρέπει να λάβει την αίτηση εγγραφής σας έως τις 7 Δεκεμβρίου.

1 Ιανουαρίου – Ξεκινάει η κάλυψη

Νέα κάλυψή σας ξεκινάει αν αλλάξατε σε νέο πρόγραμμα. Αν μείνετε στο ίδιο 
πρόγραμμα, οποιεσδήποτε αλλαγές στην κάλυψη, ευεργετήματα ή κόστος για το 
επόμενο έτος θα ξεκινήσουν την 1η Ιανουαρίου. 

Κάνοντας αλλαγές στην κάλυψή σας μετά από την 1η Ιανουαρίου
Μεταξύ 1ης Ιανουαρίου -14ης Φεβρουαρίου, αν έχετε Πλεονεκτικό Πρόγραμμα 
Medicare, μπορείτε να το αφήσετε και να αλλάξετε σε πρόγραμμα Αρχικής Medi-
care. Αν αλλάξετε στην Αρχική Medicare στην διάρκεια αυτής της περιόδου, 
θα έχετε μέχρι τις 14 Φεβρουαρίου προθεσμία για να εγγραφείτε και σε κάποιο 
Πρόγραμμα Medicare για συνταγολογημένα φάρμακα για να προσθέσετε 
φαρμακευτική κάλυψη. Kάλυψή σας θα ξεκινήσει την πρώτη ημέρα του μήνα 
αφ΄ότου το πρόγραμμα λάβει το έντυπο εγγραφής σας.
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www.medicare.gov 

1-800-MEDICARE 

(1-800-633-4227) 

TTY 1-877-486-2048

ΧΡΕΙΑΖΕΣΘΕ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΒΟΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΝΑ 
ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΣΥΝΤΑΓΟΛΟΓΗΜΕΝΩΝ 
ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΤΗΣ MEDICARE; 
Αν έχετε περιορισμένο εισόδημα και πόρους, μπορεί να 
δικαιούσθε «Επιπλέον Βοήθεια» για να πληρώνετε το κόστος των 
συνταγολογημένων φαρμάκων σας. Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα 
www.socialsecurity.gov/i1020 για να κάνετε αίτηση διαδικτυακά. Ή 
τηλεφωνείστε στην Κοινωνική Ασφάλιση στον αριθμό  
1-800-772-1213 και ζητείστε το έντυπο SSA-i1020. Οι χρήστες ΤΤΥ 
πρέπει να τηλεφωνείτε στον αριθμό 1-800-325-0778.

Επίσημο Προϊόν της Κυβέρνησης 
των ΗΠΑ 
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